
Razvijeni integracijski sistemi 
u Ministarstvu poljoprivrede 
Republike Hrvatske 

Studija slučaja

Integracijskim servisima Ministarstva 
poljoprivrede Republike Hrvatske omo�omo�
gućena je  sigurna, vjerodostojna i auto�
matska razmjena relevantnih podataka 
iz informacijskih sustava subjekata u 
poslovanju s hranom (SPH) u sustav VETI 
Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane. 

Rješenjem koje je razvila i implementirala 
tvrtka InfoDom poduzetnicima odnosno 
poslovnim subjektima u poslovanju s 
hranom životinjskog podrijetla omogućen 
je u potpunosti digitalizirani unos 
pošiljaka hrane životinjskog podrijetla u 
sustav VETI. 

Korisnik
Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske - 
Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane, između 
ostalih poslova, objedinjuje sustav upisnika, registara 
i računalnih programa koji se vode u svrhu kontrole 
zdravlja i dobrobiti životinja te veterinarskoga javnog 
zdravstva i sigurnosti hrane. 

Sukladno važećim nacionalnim propisima, svi subjekti 
u poslovanju hranom životinjskog podrijetla (subjekti 
u poslovanju s hranom - SPH) imaju zakonsku 
obavezu upisivati i ažurirati sve relevantne podatke u 
poslovanju hranom putem računalne aplikacije VETI 
sustav koji je u nadležnosti Uprave za veterinarstvo i 
sigurnost hrane Ministarstva poljoprivrede. 

Primjenom integracijskih servisa 

osigurali smo poslovnom sektoru 

brže, vjerodostojnije i u potpunosti 

automatsko unošenje podataka u 

VETI sustav. Ovom digitalnom G2B 

(Government 2 Business) uslugom 

omogućili smo svim subjektima u 

poslovanju hranom životinjskog 

podrijetla ubrzanje vlastitih procesa 

uz smanjenje troškova. Ujedno 

smo, unutar VETI sustava, povećali 

urednost podataka, što direktno 

rezultira unapređenjem sustava 

sigurnosti hrane i veterinarskog 

javnog zdravstva.

Tomislav Kiš, načelnik Sektora za 

sigurnost hrane i veterinarsko javno 

zdravstvo 



Nakon prvih 100 dana korištenja novog 
integracijskog servisa VETI konektora, 
dnevno se izvrši upis preko 1.000 pošiljaka, 
s tendencijom povećanja koje rezultira  
uključivanjem sve većeg broja korisnika. 
ističu u InfoDomu 

Izazov

Svaki SPH ima obvezu upisa podataka - pošiljaka 
hrane životinjskog podrijetla u VETI sustav. Riječ je 
o  dugotrajnom i kontinuiranom procesu koji zahtjeva 
administrativno opterećenje upisnika. S obzirom na 
manualni unos svih podataka u VETI sustav, izazov je 
bio smanjiti broj mogućih pogrešaka, automatizirati 
upis, omogućiti dostup podacima i njihovu razmjenu 
s drugim nadležnim institucijama, te ukidanje 
višestrukog istovrsnog unosa podataka u različite 
sustave.

Rješenje

Kako bi se eliminirao dupli manualni upis podataka 
u interne ERP sustave SPH i VETI sustav te na taj 
način smanjilo administrativno opterećenje, ali i 
vrijeme korištenja same VETI aplikacije, Ministarstvo 
poljoprivrede osiguralo je korištenje integracijskih 
servisa sa standardiziranim podatkovnim sučeljima. 

Integracijske servise razvili su i implementirali u 
InfoDomu, čime je osigurana integracija matičnih 
ERP sustava SPH-a i sustava VETI. Osim integracije 
omogućena je sigurna, vjerodostojna i automatska 
razmjena svih relevantnih podataka između 
informacijskih sustava gospodarstvenika i VETI 
sustava. Rješenje je u potpunosti odgovorilo na izazove 
Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane Ministarstva 
poljoprivrede. 
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Digitalizacija poslovanja neizbježan 

je element današnjice, a VETI sustav 

izvrstan je primjer kako ista olakšava 

svakodnevno obavljanje posla i ubrzava 

brojne procese. Mesna industrija Ravlić 

među prvima je na tržištu integrirala 

svoje poslovanje na elektronički sustav 

VETI što se pokazalo izuzetno dobrom 

odlukom koja je rezultirala uštedom, ne 

samo financijskih resursa, već i onog 

najvrjednijeg - vremena. Industrija 

hrane i javno zdravstvo veterine ovom 

integracijom postaju još sigurniji, 

kvalitetniji i učinkovitiji.

Mario Ravlić, direktor Mesne industrije 

Ravlić


